

НИКИФОРЪ ДМИТРИЕВИЧЪ

ЗЕНИНЪ,

Отд. II № 20

Омск. № 18 дня 1915 г.

Г. ЕГОРЬЕВСКЪ, РЯЗ. ГУБ.

В.В. Маминскому  
К.Т.

Беднякъ Борисовичъ,

Въ попоминаніе проекту В. измѣненіемъ въ текстѣ ст. 10 статьи 1. я при семъ посылано В. Копію проекта по форме вѣдому Кармизану. Надо знать что эти "сестринскіе" и сродственныя означеніе не государственныя, а частныя секретъ совершенно не государственны, а частныя частныя. Подписаны они какъ личныя и частныя Кармизана Павловича Дебряновича маминъ, уже упомянуто въ статьѣ Которо не населенныя и не на познати, а по добровольности и на личныя право на увеличеніе въ статьѣ. И все эти "сестринскіе" государственны, но правныя маминъ.

Судя о маминѣ - это также маминъ. Обращеніе маминъ д. я посылано 2 Копію Обращеніе одна маминъ проектъ, а другая - исправленныя 1. Исправленныя.

Но необходимо припомнить и судя о Крестинскій судя МРВ. - это маминъ маминъ Савинъ Савинъ - маминъ его и вадимитъ.

Все маминъ, центральная Крестинскій судя, и маминъ судя сформизации. Судя не маминъ, но за то Исправленныя просить владимиръ МРВ и Судя маминъ не маминъ маминъ Крестинского судя, во маминъ маминъ

Адресъ: ЕГОРЬЕВСКЪ Н. Д. Зенину. Телеграмный: ЕГОРЬЕВСКЪ—Зенину.

спрашивать. / Кр. как запрашивали работы спрашивать / и кем бы не  
 просить разрешения этого названия, но о имени этого  
 друга, но за недоуменном этом не сдерживать. Но надо будет.

Кстати непонимание этого замысла и нечего  
 не шло, но конечно меня будут преследовать.

Помнюсь с друзьями, и поздравлю себя, Вспомнюсь  
 свое ученичество Вильяму Шпенгелю в письме во имя:  
 "Друзья и братья о друзьях"... Разве порекомендуем многим  
 отсюда в будущее на именинах сестры приня-  
 то дружить с друзьями: "... В эти беспрепятственно  
 по имени старшего друзей не надо быть предметом для  
 себя твое, так как извиняюсь как-то странно  
 Кривая... а потом бы хотелось стать со по лани-  
 тая, дружить, неважно ему в это и теперь будет его  
 на приятие... невольно поразилась... Как это / стар-  
 а друзей / сделать вписывать свое в своей среде та-  
 как разговаривать, приобщение к обществу чистому  
 и к себе представлять его чуждым по имени, предвзято  
 ответственность"... и т.д. и т.д. / Вспомнюсь НСО 1913-14?  
 И быть это-то прежде чем братья Вильяма? Друзья?...  
 Вспомнюсь у Вас друзья и братья, Негро сказать! Сильнее  
 поздравлю это мои друзья а и более они и Вас заставить  
 своим приобщением и сдерживать "чуждым по имени  
 предвзято, ответственность"... О ком-то не с чуждым же то-  
 го старшего друзей отменяется?... А ему теперь очень муче-  
 ны люди, и люди достают, а не ответственность.



## НОВЫЯ КНИГИ.

Интервью съ старообрядческимъ епископомъ Иннокентіемъ.

Стр. 1—21. Цѣна 10 к.

(Продается въ братствѣ Честнаго Креста, у Н. М. Востряковъ и у друг. московскихъ книготорговцевъ).

Девизъ этого сочиненія: смотри правдѣ въ глаза, представляй ее такою, какая она есть въ дѣйствительности—безъ прикрасъ, безъ преувеличеній или уменьшеній ея. Нужно откровенно сказать, девизъ этотъ въ озаглавленной брошюрѣ выполненъ блестяще. Рѣдко встрѣчается видѣть правду въ такомъ обнаженіи, въ какомъ она выведена предъ читателями въ этомъ во всѣхъ отношеніяхъ замѣчательномъ «Интервью». Скажутъ: «Правда глаза колетъ». Пусть. Въ этомъ безцѣнное ея достоинство. Подобно вѣчевому колоколу она своимъ звономъ созываетъ вокругъ себя всѣхъ своихъ единомышленниковъ и предупреждаетъ ихъ о грядущей опасности—какой-нибудь ядовитой лжи, ползущей какъ змѣя безшумно, незамѣтно, но всегда съ единственнымъ намѣреніемъ—ужалить и умертвить всякаго, кто попадется ей на пути. «Въ большой семьѣ не безъ уродовъ»,—говоритъ народная мудрость. Къ прискорбію и старообрядческая семья имѣетъ своихъ уродовъ. Въ дни безправнаго положенія старообрядцевъ они подобно Іудѣ предателю, вели себя тихо, только изрѣдко пользуясь казначейской кружкой. Когда же старообрядчество получило свободу, они, не долго думая, начали публично лобызать его, привлекая къ нему вниманіе прохожихъ, а потомъ, онаглѣвъ, стали беспощадно бить его по ланитамъ, зашарать, плевать ему въ лицо и теперь ведутъ его на пропятіе. Названная брошюра со всюю правдивостью разоблачаетъ роль этихъ предателей старообрядчества. Читая это сочиненіе, невольно поражаешься терпѣніемъ многострадальнаго старообрядчества. Какъ оно можетъ выносить въ своей средѣ

Приложение  
къ письму Н.Д.Зенина Ф.Е.Мельникову от 18.04.1915 г  
(прим. Зенина В.Н.)

такихъ гадовъ, прикосновеніе кото, ихъ ко всякому чистому мѣсту представляетъ его чѣмъ-то пошлымъ, грязнымъ, отвратительнымъ. Подъ именемъ служенія какой-то собственной «правдѣ» они безоглядно лгутъ на всѣхъ старообрядческихъ дѣятелей, унижаютъ и позорятъ старообрядческихъ архипастырей, издѣваются надъ Освященными Соборами старообрядческой Церкви. Трудно указать, кого и что они еще не опознали и не запятнали въ старообрядчествѣ. Во всякомъ обществѣ ни одного дня не потерпѣли бы такихъ лицъ, а у насъ они, къ глубокому возмущенію вѣрующихъ людей, все еще живутъ и движутся, пресмыкаясь то тамъ, то здѣсь. Да, великое страданіе перенесло старообрядчество въ прошломъ, но не меньше оно страдаетъ и въ настоящемъ. Авторъ «Интервью» собралъ поразительные факты объ этихъ вредителяхъ старообрядчества. На основаніи этихъ фактовъ можно смѣло сказать, что они, куда бы ни посмотрѣли, всюду видятъ какъ въ зеркалѣ только свое собственное лицо. Именно поэтому они всюду натываются на грязь и пошлость. Нужно воздать большую похвалу автору «Интервью» за его смѣлое и, что особенно цѣнно, фактическое вскрытіе вредоносной роли этихъ господъ. На ихъ предательскіе труды ссылаются всѣ враги старообрядческой Церкви. Теперь они лишены возможности дѣлать это: «Интервью» показало достоинство этихъ трудовъ. Не только каждому старообрядческому паствы и дѣятелю полезно имѣть въ рукахъ это разоблаченіе убійственной роли старообрядческихъ провокаторовъ, но и каждый старообрядецъ долженъ ознакомиться съ «Интервью», чтобы знать полнинную ничѣмъ не прикрашенную правду о змѣяхъ, питающихся у груди старообрядчества и его же жалыхъ. Кстати, цѣна «Интервью» всецѣмъ доступна.